

世博高新医院
SHIBO HIGH-TECH HOSPITAL

家门口北京大医院

健康热线 232 6666

省肿瘤医院专家本周淄博义诊

免挂号费专家费 涵盖肿瘤外科内科放疗影像等专业 提供综合肿瘤治疗方案

11月10日至11日(周五周六)上午9:30,山东省肿瘤医院专家团队将在世博高新医院举行大型肿瘤义诊。省肿瘤医院五位知名专家教授齐聚淄博,涵盖了肿瘤外科、内科、放疗、影像等专业,为患者提供综合肿瘤治疗方案。

不久前,世博高新医院

与山东省肿瘤医院举行签约仪式,世博高新医院正式成为山东省肿瘤医院合作医院。双方签约后,山东省肿瘤医院派专家到世博高新医院坐诊,减少淄博患者去外地市治疗的奔波之苦,使其在家门口就可以享受到国际和国内的先进诊疗技术。据介绍,省肿瘤医院专家义诊

免收挂号费和专家费。

目前省肿瘤医院专家团队已经来淄博,在世博高新医院举行了两次义诊,为众多肿瘤患者解除了疾病困扰,不少周边区县的肿瘤患者也慕名到世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

肿瘤治疗是一个异常复杂的过程,需要内科、外科、

介入科、放疗科、病理科、影像科等协同合作,才能实现肿瘤治疗效果最大化。省肿瘤医院引领肿瘤治疗进入综合治疗时代。多学科专家对病情进行全面评估后,再制定个体化诊断和治疗方案,从而达到最佳治疗效果,让肿瘤患者治疗少走弯路。

本周到世博高新医院参

加义诊的省肿瘤医院专家包括了肿瘤内科外科、影像和放疗等专业,涵盖了肿瘤的诊断和各种治疗方式。省肿瘤医院专家团队将为肿瘤患者进行全面综合评估,提供最佳治疗方案。如果您有肿瘤方面的困惑,抓紧时间去世博高新医院找省肿瘤医院专家诊治。

齐鲁医院妇产科专家大型义诊下周在淄举行

时间:11月16日-17日 地点:世博高新医院

11月16日-17日,山东大学齐鲁医院妇产科专家将在世博高新医院举行妇产科大型义诊。妇科疾病患者和孕产妇可以到世博高新医院妇产科接受义诊咨询,并享受义诊优惠。

世博高新医院作为山东大学齐鲁医院合作医院,与齐鲁医院建立了良好的合作关系。齐鲁医院每天都会派不同专业的知名专家在世博高新医院坐诊,确保365天每天在世博高新医院妇产科都

有齐鲁医院妇产专家为母婴保驾护航。

妇产科是山东大学齐鲁医院的重点科室,是国家级重点学科,在全国都名列前茅。本周齐鲁医院妇产专家张向宁教授的到来,可以让淄博人民在家门口就能享受到齐鲁医院先进的医疗服务。如果您或您的家人有妇科方面的疾病困惑,周五抓紧时间到世博高新医院,让山东大学齐鲁医院妇产科专家为您诊治。

世博高新医院妇产科临床医学中心,是集妇科、产科为一体的综合性临床科室,具有专业技术实力雄厚,梯队化管理严谨,与山东大学齐鲁医院合作,国家级重点学科齐鲁医院妇产科专家坐诊,各类专业技术人才齐备、设备先进。据悉,每天都有齐鲁医院妇产科专家在世博高新医院坐诊,真正实现齐鲁医院妇产科专家全年365天为妇幼保驾护航。

世博高新医院妇产科临

床医学中心擅长各种高危妊娠的筛查、监护和治疗,妊娠合并症及妊娠并发症的诊断与治疗,在对难产、高危妊娠及产科并发症的诊断与治疗上均有丰富的经验。

世博高新医院妇产科临床医学中心配备产科床位80张,家化及LDRP一体化病房20间。LDRP家庭化产房集待产、接产、产后、康复等功能于一体,房间内配置多功能豪华型产病床、婴儿辐射保暖台、豪华型婴儿沐浴车等,

形成以家庭为中心的母婴保健系统。这种居家式待产环境使产妇从“待产”到“分娩”到“恢复”都能有亲人陪伴,在医院也能享有“在家”的温馨环境,也能让家属第一时间感受到宝贝诞生的喜悦。

世博高新医院妇产科临床医学中心将为淄博母婴保驾护航,孕育健康聪明好宝宝,让孕妇享受国内最好的生产环境、设施和技术,让世博高新医院妇产科成为王子公主诞生地。

临淄二中:
法制教育注重“四自觉”

临淄二中在教学管理中要求每个学生做到“四自觉”——自觉学法守法;自觉协助有关部门维护好地区的治安;自觉参加“四防”(防火、防毒、防盗、防事故)宣传活动;自觉遵守交通法规和公共场所的秩序。(郑军)

沂源县西里镇成教中心:
开展“赶科技大集”活动

近日,西里镇成教中心教师组成服务队,开展“赶科技大集”活动。他们在各集市上设立咨询服务处,向前来赶集的广大群众宣传讲解果树的日常管理、病虫害防治、整地施肥等内容。

(宋丙国 王财富)

临淄区皇城一中:
举办校园文艺汇演

为丰富学生校园文化生活,近日,皇城一中举行第十二届校园文艺汇演。汇演中,既有红歌大联唱,也有校园歌曲大荟萃;既有相生绝活,又有校园情景剧的精彩展示。文艺汇演陶冶了学生的情操。(李波)

高青县木李学区:
念好校本教研“三字经”

为营造良好的教育教学氛围,提高教师业务素质,关注教师专业成长。日前,木李学区从实际出发,依托自身的资源优势和特色,从研、活、实三方面扎实念好校本教研“三字经”。(孙军)

张店区特殊教育中心学校:
聚力齐研修、共成长

近日,张店特教中心全体教职员认真参加了学校2017“互联网+教师专业发展”工程启动大会和培训会。由于是该校初次参加研修学习,郑校长强调:要认真学习,积极参与。

(翟英明 于丽娜)

桓台县马桥实验学校:
开展师生写字比赛活动

日前,马桥实验学校开展了“做文明人 写规范字”师生现场写字比赛。旨在弘扬中华民族传统文化,进一步促进教师重视写字教学,提高学生写字能力,培养学生良好的写字习惯。(胡志强 郑直)

张店区傅家实验小学:
迎接区级文明单位考核

日前,张店区文明办文明单位测评组对傅家实验小学区级文明单位创建工作进行了考核测评。首先,测评组对校园环境进行了实地考察,随后测评组现场随机抽取了一名领导和四名教师进行了文明创建知晓率问答。(王建 王超)

桓台县孔子学堂授牌仪式
在起凤镇举行

日前,桓台县孔子学堂授牌仪式暨学术交流会在起凤镇鱼龙中学成功举行。来自全县10家授牌学校的校长、骨干教师代表,共计60余人参加了会议。省市县各级领导也纷纷到会出席授牌仪式。(巩新华)

课堂教学打磨活动 为提高教师队伍专业素养和教学能力,日前,临淄区朱台镇高阳小学组织教师开展了课堂教学打磨活动。(王美娜)

促进书写能力提高 近日,沂源县历山街道教体办举行了“师生技能展示暨汉字听写大赛”,旨在促进师生汉字书写能力不断提高。(崔国利)

消防中队进校园检查 为进一步确保学校安全,日前,沂源三中联合县第二消防中队对学校消防安全工作进行了检查和指导。(江秀德)

举行跑操比赛 近日,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校组织全体师生进行了跑操比赛。旨在锻炼学生身体、培养守纪理念、磨砺意志。(黄平吉)

开展走进课堂月活动 日前,沂源县鲁村镇中心幼儿园本着“参与、学习、反思、提高”的原则,开展了“走进课堂月活动”。(唐家花)

接力学习,共享芬芳 近日,沂源县荆山路幼儿园组织教师开展了“接力学习,共享芬芳”二次培训专题活动,把学习的成果与反思分享给大家。(夏巧凤)

陶艺制作创意大赛 张店区“素推办”主办的张店区中小学陶艺制作和手工创意大赛,日前,在傅家镇中心小学如期举行。(徐鹏)

相约寻秋韵 为让学生更好的感受秋天的韵味,日前,临淄区齐都镇中心小学开展了“相约寻秋韵”寻找秋天主题活动。(胡刚)

“道德讲堂”教育活动 近日,沂源县张家坡中心学校开展了“道德讲堂”主题班会教育活动。帮助学生形成正确的人生观、价值观。(王均升)

参加教学观摩活动 为提高教师业务技能,提升保教质量,近日,沂源县张家坡镇中心幼儿园组织全园幼儿教师分批到县实验幼儿园参加教学观摩课活动。(魏先爱 张金燕)